

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)由韓國人氣綜藝節目《Running Man》(RM)主持 Gary 及《無限挑戰》的 Gill 組成的 Hip-hop 組合 Leessang 前晚假九展舉行首個香港演唱會，全場爆滿，他們除熱唱 10 首大熱作外，在問答環節時，Gill 更笑稱如果 Gary 再出生，會與 RM 另一主持李光洙結婚，Gary 回應指這不錯，逗笑全場。



■ Gill 坐在女粉絲身上。



■ Leessang 演唱時，粉絲反應熱烈。

# Leessang 首場港騷全滿

# Gill 爆 Gary 下世與光洙結婚

前晚，Gary 甫出場即用韓文打招呼，叫大家一齊跳和大聲歡呼，又高呼「我愛香港」，他和 Gill 帶來《謙遜很難》、《不能分手的女人，不能離開的男人》等多首快歌，當唱到《關掉電視》時，Gill 更改歌詞唱好香港，全場氣氛熱烈。

## 盼與華仔拍MV

及後，二人回答粉絲提問，Gary 透露小時喜歡劉德華，想與對方拍MV，又大讚港女比韓國女生漂亮，Gill 也跟風讚港女靚。因 Gary 在 RM 中與宋智孝的周一情侶形象深入人心，粉絲不時高呼宋智孝的名字，Gary 忍不住說：「(前)日是星期六，不是星期一。」但其拍檔 Gill 則一於懶理，每次回答問題都提智孝，如問到二人的創作靈感來源時，Gill 笑稱 Gary 說謊，智孝才是其靈感女神。問到如果可以再出生，會否與宋智孝結婚？Gary 直言：「屆時可能遇不到智孝，可能要去夜店才遇到。」Gill 則爆 Gary 屆時會與李光洙結婚，逗笑全場。

## 爭輸椅子坐粉絲大陣

除問答環節外，Leessang 又與粉絲玩「企報紙」遊戲，其間二人分別抱起和揸起粉絲，惹來全場尖叫連連。玩「爭椅子」遊戲時，Gill 第一輪就被淘汰出局，他搞笑地坐在粉絲身上；Gary 則因掛住與粉絲熱舞，忘記爭椅子，於第三輪出局。

及後，他們唱出《小丑》時，Gill 高呼「我愛你」和「我愛香港」。安哥時，Gary 衝下台繞場一周，造成小混亂；Gill 則帶上聖誕帽預祝聖誕，又趁機用水淋濕 Gary。最後，他們以《RUSH》一曲結束個唱，並強調一定會再來香港與大家見面，Gill 更脫去上衣扔給粉絲。昨日下午，二人前後腳乘機返韓，獲半百粉絲送機。



■ Gary 完騷後，振臂高呼。

■ Gary 被 Gill 從背後淋水。

■ Gill(左)和 Gary(右)分別抱起和揸起粉絲。



■ Beyonce 一身型格打扮出席活動。

## 學麥當娜靠自己 Beyonce 親建音樂王國

美國時間 12月21日，樂壇天后 Beyonce 身穿黑短裙配長靴現身紐約，出席其新碟的MV試映會。早前她在「零」宣傳的情況下於網上推出同名新碟，短短一周內全球已賣出超過 100 萬張，成績驕人。她前日受訪時透露，事前很驚反應差，已作了最壞的打算，又謂新碟由其製作公司負責，目標是想學流行天后麥當娜，親自打造自己的音樂王國。

相隔兩年再推新碟，而且僅限網上發售，不推出實體唱片，Beyonce 坦承風險大，事前既緊張又害怕。她透露推出完上張大碟後，對音樂感到厭倦，覺得每件事都一樣，因此自覺是時候去改變自己，挑戰新事物，所以一向看重私隱的她，罕有地在新碟內透露了不少私生活，又讓女兒參演MV，更直言：「我將所有的不安、疑慮、恐懼，這 17 年學到的東西，全部放在新碟內。」她強調比起音樂，更自豪自己是一名女性，並表示：「母親的身份令我放下包袱，獲得解脫！」她指新碟反映了自身的成長，希望可激勵他人，當中最想表達是要接受自己的缺點，做自己喜歡的事。



■ Beyonce 目前仍忙於舉行巡唱。

## 少女時代開騷 首播新碟預告片

韓國人氣女子組合少女時代昨晚接力出演「SMTOWN Week 演唱會」，除唱出《The Boys》、《Hoot》等多首大熱作外，各成員亦準備了特別表演，如泰妍唱聖誕串燒歌，徐玄則用結他自彈自唱《Kiss Me》，Tiffany 則夥同 SHINee 的溫流帶來迪士尼動畫片《阿拉丁》的主題曲《A Whole New World》。席間，現場還播出了一段她們的新專輯的黑白預告片，她們在片中穿上成熟的性感服飾，預告明年將會回歸樂壇，令歌迷驚喜萬分。



■ 少女時代賣力熱唱。

網上圖片

## 不滿反同志言論 查理辛代友發聲

荷里活麻煩友查理辛(Charlie Sheen)前日在 twitter 發表了一篇文章，就真人騷明星 Phil Robertson 早前的反同志言論作出回應，他指責 Phil 的言論傷害了很多他的同志朋友，他要代不能出面反擊的朋友們發聲，直斥 Phil 的想法是過時，不值得原諒，揚言要透過傳媒的力量打壓對方。



■ 查理辛

## 娛聞雜碎

- 日本女歌手倅田來未昨日現身涉谷國立代代木競技場，出席「Music For All, All For One 演唱會」時，她穿上露臍裝，大騷腹肌。網上圖片
- 日本女子組合 AKB48 成員佐藤亞美昨日在演唱會上宣佈「畢業」離隊，今後將會以配音員作為目標繼續努力。
- 日本組合 BABYMETAL 將於明年 3 月在日本武道館舉行演唱會，以平均 14.7 歲成為史上最年輕的女子組合在該會場開騷。
- 日本女歌手華原朋美前晚出席在涉谷國立代代木競技場舉行的拼盤演唱會，熱唱 5 首新歌，並祈許明年繼續努力。
- 前披頭四(The Beatles)成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)前晚驚喜現身 Jimmy Fallon 主持的清談節目《Saturday Night Live》，與 Jimmy 一齊 jam 歌。
- 加拿大小天王 Justin Bieber 日前透過手機 app 加工，將相中的自己扮成聖誕老人，並將照片放上網與粉絲分享。
- 已故資深男星彼得奧圖(Peter O'Toole)昨日在倫敦出殯，其前妻 Sian Phillips 現身送別。



■ 倅田來未

## KBS 演藝大賞 劉在石連輸八年

「2013 KBS 演藝大賞」頒獎典禮前晚在 KBS 電視台新館舉行，最高榮譽的「演藝大賞」由《搞笑演唱會》、《兩天一夜》的金俊浩獲得，令有份角逐該獎的國民主持劉在石連輸八年與該獎失之交臂，僅獲頒「吃貨放送獎」，他致謝辭時也不忍不住直言：「八年了，也該拿了。」



■ 劉在石官仔骨骨出席頒獎典禮。

此外，車太賢憑《兩天一夜》拿下「綜藝部門最優秀獎」，致謝辭時笑稱今年再次沒有獲邀出席青龍獎頒獎典禮，及後感性地表示掛念因非法賭博而暫別演藝圈的李秀根。而金鐘國和東方神起的沈昌珉則獲頒「最佳藝人獎」。

■ 文：Mana

## 周覓稱與韓庚無聯絡



■ 周覓跟粉絲打招呼。

韓國人氣組合 Super Junior (SJ) 的分支 SJ-M 成員周覓，前日攜新書《泰玩美》在上海舉行簽書會。雖然只有周覓單拖現身，但都吸引大批粉絲到場支持。有見及此，周覓即場獻唱一首情歌回饋粉絲，認真誠做。

韓庚離開 SJ 已有一段時間，周覓透露 SJ 成員仍非常想念這位昔日拍檔。問到現在可有與韓庚保持聯絡？周覓坦言與韓庚私下已無聯絡，更反問現場記者聯絡韓庚的方法。至於問到為何斷聯絡？他不諱言彼此都有難處。此外，談到周覓入行多年，卻鮮有緋聞傳出，身為中國人的周覓揚言希望將來的伴侶都是中國人，以排除語言障礙。

■ 文：凡文

## PSY 開騷再扮女人熱舞

韓國人氣男歌手 PSY 前晚在奧林匹克體操競技場開騷，揭開一連五場的「2013 PSY 演唱會一月夜的體操」的序幕，他繼上次開騷扮 Beyonce 跳唱《Single Lady》後，今次再度扮女人裝，穿上紅色緊身衣，扮前 Wonder Girl 成員宣美唱出《24 小時也不夠》，還跟足對方赤腳跪地熱唱，逗笑全場。



■ PSY 穿緊身衣熱舞。

席間，他亦坦白心聲，稱推出《Gentleman》時，他有仔細看大家的評價，遇上惡意批評會置之不理。他透露音樂生涯上兩首大熱作《Champion》和《江南 Style》均相隔 10 年才出現，笑言無可能為了有 hit 歌而等到 2022 年才推新歌，所以會繼續努力做音樂，明年不論成功或失敗，希望大家都會支持他。

■ 文：Mana